Modalités BK 2024 à Lier


A. Informations générales :

a. [bookmark: _Hlk161561617]dates : du samedi 6 juillet au dimanche 14 juillet 2024
b. lieu de jeu : Collège St Gummarus, Kanunnik Davidlaan 10, 2500 Lier.
c. début des matchs : tous les jours à 14 heures, sauf le dernier match qui commence à 10 heures.

B. Modalités d'abonnement :

a. Jusqu'au 24 juin, il est possible de s'inscrire à l'avance via le site web et de payer 35 euros.  Les inscriptions et les paiements après le 24 juin (et sur place le premier jour de jeu) ne pourront se faire que dans la limite des places disponibles et au prix de 50 euros. Les inscriptions sur place ne peuvent se faire qu'en espèces.
b. Inscription et enregistrement le premier jour : chaque joueur préinscrit doit s'enregistrer dans la salle de jeu avant 13h00 (peut également se faire par whatsapp). Les joueurs non préinscrits ne peuvent s'inscrire sur place que jusqu'à 12h00.
c. Conditions de participation : les participants à la série d'experts sont désignés par la KBSB. Le tournoi open est ouvert à tout joueur affilié à l'une des trois fédérations culturelles et qui n'a pas le droit de participer à la série des experts. Les joueurs qui ne sont pas affiliés à la KBSB par l'intermédiaire d'un club ne peuvent donc pas participer.

C. Règles du match :

a. Système de classement au début du tournoi : les appariements de la série ouverte seront effectués sur la base de l'ELO (Swiss on Rating), l'ELO de la FIDE prévalant sur l'ELO national (de même pour le classement par catégorie). Le classement du 1er juillet 2024 sera utilisé.
Envoi des résultats : les résultats de l'open seront envoyés pour traitement par la FIDE et par la civelle belge.
b. Règles de jeu : La dernière version des règles de la FIDE s'applique.
c. Cadence de jeu : la cadence Fischer de 40 coups en 1h30', puis 30' pour le reste de la partie avec un incrément de 30" par coup à partir du premier coup.
d. Points de séparation en cas d'égalité de points : les points de séparation chez les experts sont les suivants : match mutuel - Sonneborn-Berger - Koya - avance ; et dans la série ouverte : match mutuel - Bucholz coupe 1 - Bucholz - Sonneborn-Berger - avance.
e. Absence annoncée : dans la série ouverte, un joueur peut être absent pour un ou plusieurs tours. Ce joueur n'est alors pas apparié et ne reçoit pas de points. Les absences doivent être annoncées à un arbitre et notées et signées sur la liste des absences sur la table de l'arbitre. Ceci doit être fait au plus tard avant la fin du tour précédant celui pour lequel on est absent.
f. Accouplement : les accouplements de la série experte seront annoncés à l'avance. Les accouplements de la série ouverte se feront en utilisant la dernière version du programme d'accouplement SWAR.
g. BYE : Si un joueur est bye, il ne doit pas participer à ce tour. Il reçoit un point pour cela. Chaque joueur doit vérifier lui-même s'il est bye ou non. L'organisation n'en informera pas personnellement les joueurs.
h. Forfait : les joueurs qui forfaitent un tour sans en avertir l'une des personnes de contact ne seront plus appariés pour les tours suivants. Les forfaits irresponsables seront également signalés à la KBSB, qui pourra prendre d'autres sanctions.
i. Contact : si un joueur doit renoncer à un tour pour cause de force majeure ou de circonstances inattendues, il doit le signaler le plus rapidement possible au directeur du tournoi, Bart Van Tichelen (tél. 0499 80 24 87).
j. GSM/appareil électronique : selon les nouvelles règles de la FIDE, il est interdit d'apporter un téléphone portable ou tout autre appareil de communication électronique dans la zone des joueurs (c'est-à-dire dans tout le bâtiment : la salle de jeu, les toilettes, le bar, la salle d'analyse, la zone fumeurs). Les directives de la KBSB sont toutefois plus souples. Pendant son match, un joueur n'a pas le droit d'avoir un téléphone portable (ou tout autre appareil de communication électronique) sur lui. S'il s'avère qu'il a un tel appareil sur lui, il perd le match et son adversaire gagne. Par conséquent, les joueurs sont priés de laisser leur téléphone portable chez eux, à leur logement ou dans leur voiture, sous leur propre responsabilité, soit de le laisser éteint à côté de l'échiquier, soit de le remettre à la table de l'arbitre. De même, un joueur entrant dans la salle de jeu alors que la manche est déjà en cours est autorisé à faire une règle concernant son téléphone portable avant de jouer son premier coup. Il en va de même pour l'utilisation de tous les types de montres, même mécaniques.
k. [bookmark: _Hlk161562798]Comportement :
· Il est interdit de déranger l'adversaire de quelque manière que ce soit.
· Les analyses et les échecs rapides dans la salle de jeu ne sont pas autorisés.
· Chaque joueur doit signer les deux feuilles de score après la fin de la partie. Le gagnant (ou, en cas d'égalité, le joueur blanc) apporte l'original des feuilles de score à la table de l'arbitre.
· Chaque joueur est conjointement responsable du maintien de l'ordre sur le site du tournoi. Les déchets doivent être déposés aux endroits prévus à cet effet.
· Il est interdit de fumer sur l'ensemble du site du tournoi. Les organisateurs désigneront une zone où il est permis de fumer. 
l. Comité de recours : 
· Avant le début du premier tour, un comité d'appel sera constitué. Sa composition sera également affichée dans la salle du tournoi. 
· Si un joueur n'est pas d'accord avec la décision de l'arbitre principal, il peut faire appel par écrit. Cet appel doit être remis à l'arbitre en chef dans la demi-heure qui suit la fin du match en question. En plus de cet appel, une caution de 100 EUR doit être versée. 
· Si le comité d'appel estime que l'appel est entièrement ou partiellement fondé, la caution sera intégralement remboursée. Dans le cas contraire, l'organisation transférera la caution sur le compte de la KBSB.
m. Prix : la répartition des prix de la série ouverte sera communiquée au plus tard avant la quatrième manche. Les prix experts et les prix de classement de la série ouverte seront partagés, tous les autres prix ne seront pas partagés. Tous les prix ne sont pas cumulables. Un joueur reçoit le meilleur prix pour lui. Si un joueur a gagné des prix du même montant et puisqu'il ne peut obtenir qu'un seul prix, l'ordre de détermination du prix qu'il a gagné est le prix de classement – le prix de rating.
n. Cérémonie de remise des prix : la cérémonie de remise des prix du dimanche 14 juillet est prévue à 17h00. La présence obligatoire est requise pour avoir droit aux prix.  Sauf cas de force majeure laissé à l'appréciation des organisateurs, un joueur absent ne peut se faire représenter et renonce de ce fait à son prix.
o. Équipe d'arbitrage :
· Arbitre en chef : IA Sylvin De Vet  
· Arbitres : IA Luc Cornet, NA Patrick Van de Perre, NA Tobias Verhulst, NA Bart Van der Avort


Tiré de Lier.
Au nom de l'organisation :




Bart Van Tichelen, directeur de tournoi		Sylvin De Vet, Chief Arbiter

